| 23/3/2012-

TenewmoS v ViRa Rv\sc(\n'ha\
o\e,_ﬂov\ai‘rud. L covu-Gom ;o\:,
hato fexhl (sprdlenshaped) goe.
tn o foe on diEmetr 2R,

tvho hnchado a

wa. preswen,(p) 5 g debecuvac

Sometda @ nas detminadas 'm?qs.

8 tho o spsuemos v foova. alar de radio V' pam faaltae fs
caludog, Ofm opaTa sedd supswerlo pazbslno, pev e wocto o awbas
opdones son MY parudas (fwm L=Mwm, Roz0Fm; 4 wakwa diferenun,
endre awbas es de. A mm).

8 radp ' se rlacona e Bowa senalla Gn Loy R

L Jr_m. R r2z (Bt (r-zf.;)t

(1> f‘:i"}_-;- 29\

}2e. 16R,

. %ém;as N €L CABRLE

L por equ‘o\‘\on'b de
fnaag

e ma parte ol cdbdle toeme, v abserber
el wowento Aedor mdximo @p'lwdfms
en 4 o de fa vr%a,‘\_a TemsOW S

= _ Mg
Moy = T 2R, = T_% (1)

Yor ol parte oA @dfe mhraciona on o vhewbmna,, soportando uwna frwra

norwmal “‘F'"',__ Qoo Se&&n Ja teorian de. cables s:";') obfene, pamn un cable :

T=F¢|, @

donde. e e&nlmdmdemwam,q«,mﬁhcaso es “nt.



Suponiends ™ w swilae al Que. ?m?§ne, Pedretti ehall v “The new
shvdomd wncept Tewsain‘ha_: Bosic. pancples”, Tenemss que o cafe. defowa. el
oo nchoble. :

La Yension  avonferencal. en fa Tla viene dada -Po}-.

n= ?R&—V 10, s w0, o | Vimay = P Ro

Asomicndd g B esgrema, ooleido es swilar al
Qe e pgone o €A \?apa“‘b\m«esq.rc,:

f= Znsny | Kva 4?:9120 3)
K&

: S\)Pgngmgs‘ gr & alfe Mo

Covecmdo e', WD on () 43): _ tn o fbo WA de wn 20% dell
_ _ i d _ E wdio Mol de dieno
M =t — A

T= -(-‘Q.. —ZPROP_ 'ZPR"(?}ZE*E") (4)

Lghmwd@aﬂbdabtﬂoaf oocto on L& fda hichada, a pesisw “p”
Yualondo 05 ecuationss (1) 4 (4 cbtuadremos o Ppreston  wecesavin a fa
e ha% gre hndae A tUo pam  sesleme }arcarvm g paochicen on.

Mot Hechor  wmdxmo My

T Mt :Aipzo((%—é-‘;iﬁrza) =+ ?= EomelW
e

* TRl LOCAAES

S Consdemmas nd viga TMSo,iri‘hﬁ donde. €2 wpa de ww?mm S ewpuasta
por  vares tableos vades e & parr fewar wn conjomto vigrdo, fa cama. de
R neda de o vehliolo  se rqa\r’m’\ sobce o fbg himchable em wia Svperfiue,

. TUERTAS N S TARER |
Seq6n hemos vihy,
!ncowww\«m
el fobles c.sva»a.L

*De et foma Qo Yonsten makma on o coble.  send - a Qa. teccow on

_ — A cble -

Twax = '%.' Prmox 20(4—:%;-1— Ro)l donde. Pmax = Y“M‘P, P&MH Cm;Tmnxl

R
LoV Y




